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Mündliche Anfrage ASW 04.10.2021 von SPD Fraktion Herr Oliver Seeck bezüglich CO2 
Ampeln und Luftfilteranlagen 

Mündliche Anfrage im Ausschuss für Schule und Weiterbildung am 04. Oktober 2021 

1. Wie ist der aktuelle Sachstand bei den Anschaffungen der CO2-Geräte und Luftfilteranlagen 

für die Kölner Schulen? 
Antwort: 

Die CO2 Geräte befinden sich im Vergabeverfahren, die Ausschreibung und die Aufklä-
rung sind erfolgt, durch Vergaberügen konnte das Verfahren noch nicht abgeschlossen 

werden. 

Die Luftreinigungsgeräte sind im Vergabeverfahren, die Ausschreibung ist beendet, 

derzeit findet die Aufklärung der Angebote statt.  

2. Wie viele Geräte wurden von den Kölner Schulen (gelistet nach Bezirken und Schulformen) 

angefordert? 
Antwort: 

Die Anzahl der zu beschaffenden CO2-Geräte beträgt 4369. In der Anlage 1 sind die Ge-
räte nach Bezirk gelistet.  

Die Anzahl der zu beschaffenden Luftreinigungsgeräte beträgt 4537. In der Anlage 2 

sind die Geräte nach Bezirk gelistet. 

3. Wie viele Geräte sind bereits ausgeliefert und in Funktion? 
Antwort: 
102 Luftfiltergeräte sind bereits im April ausgeliefert worden und in Betrieb. Weitere 232 

Luftreinigungsgeräte sind über eine ad hoc Bestellung von den Schulen abgerufen 

worden, Stand 07.10.2021. 
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